

不要为了昨天的问题制裁明天

中美企业家呼吁积极推动两国经贸互利共赢

新华社记者 金晓玲 高攀

在首轮中美全面经济对话召开前一天,来自中美20家顶级企业的企业家18日聚首华盛顿,表达了推动发展中美经贸关系的承诺和愿景,并呼吁两国政府利用现有机制稳妥、高效地处理中美经贸关系面临的挑战。

首届中美企业家峰会当日在美国商务部图书馆举行。阿里巴巴集团董事局主席马云和黑石集团董事长兼首席执行官苏世民作为峰会的中美双方召集人共同主持了会议。

针对近期部分美方人士对中美贸易逆差,以及中国市场开放等问题的担忧,马云在当天峰会开始前说:“我们到这里是解决未来的问题,不是解决昨天的问题。我们不要为了昨天的问题制裁明天。我们一要看未来,二要看全局,因为世界已经联通。”

马云表示,中美经贸关系深厚并复杂,围绕贸易和投资产生争议实属正常。他呼吁中美企业家鼓励各自政府利用现有机制高效解决问题,避免将贸易和经济问题“政治化”。

中美两国元首今年4月在美国佛罗里达州海湖庄园会晤之后,中美经贸关系总体保持了稳定发展态势。中美经济合作百日计划也于日前成功收官,达成了诸多实质性合作成果,并避免了“贸易战”风险。

“不过我认为过去的一百天只是一个开始,我们应该为中美关系创造更多的一百天。我相信这其中需要我们企业家的努力。”马云说。

在谈到中美贸易逆差问题时,苏宁控股集团董事长张近东说:“最近大家经常谈论贸易逆差的问题,但美国企业在苏宁平台上从来就只有顺差。”苹果手机、A.O.史密斯热水器等来自美国的信息家电产品去年在苏宁平台销售额超百亿美元。苏宁表示,希望在三年内将美国制造服务品牌在苏宁平台的销售翻番。

分析人士普遍认同,缩小中美贸易逆差的重要方法就是增加美国对中国的出口。中美贸易全国委员会预计,未来10年美国对华货物和服务出口将翻一番,达到3690亿美元,到2050年将增至5200亿美元。

作为中美经济合作百日计划的一项重要成果,美国牛肉已经开始进入中国市场。对此,中粮集团总裁于旭波表示,中美两国在农产品贸易领域互补性非常强,特别是随着中国经济发展、生活水平提高、消费升级,中国消费者对进口食品的需求不断增加。

在传统商品贸易之外,近年来中美之间的投资增速更是惊人。中美关系全国委员会和荣鼎集团的联合报告显示,截至2016年底,中国企业在美直接投资存量约1100亿美元,累计为美国创造14.1万个直接就业岗位。

对此,中国投资有限责任公司副董事长屠光绍强调了双向开放的重要性。他表示,开放并不是对别人好,而是双方互利共赢。中美之间的双向投资有利于经济互动,并将在发展中美经贸关系方面发挥重要作用。

在特朗普政府上台后,美国的投资环境变得更为复杂。为此,中国企业家呼吁美国政府提高透明度,尤其是不应滥用国家安全事由阻碍投资。中美企业也在会后发布的联合声明中呼吁两国政府在投资项目的审批方面增加透明度、减少不确定性。(据新华社华盛顿7月18日电)

巴基斯坦召见印度外交官抗议印方违反停火协议

据新华社伊斯兰堡7月19日电(记者季

巴基斯坦外交部19日召见印度驻巴高级专员辛格,对印方18日再次在克什米尔地区违反停火协议并造成巴方人员伤亡表示抗议,要求印方遵守双方2003年达成的停火协议。

巴外交部当天在一份声明中说,印度军

队18日在克什米尔实际控制线附近向巴方一侧开火,造成2名巴平民死亡,另有6人受伤。巴方对印方违反停火协议并向平民开火的行为予以谴责。

声明说,巴方敦促印方调查此次和此前违反停火协议的事件,切实维护实际控制线

曾有人担心其成为被“忽视”的一代,如今在联赛历练不久便踏上了U23男足亚锦赛预选赛——

联赛“U23新政”球员迎新考

本报记者 李元浩

北京时间7月19日,由意大利教练马达洛尼带领的中国U22(22岁以下)国青队,在柬埔寨金边举行的2018年亚足联U23男足锦标赛预选赛J组争夺中首次亮相,最终以0比0与东道主柬埔寨队互交白卷,未能取得本次比赛的“开门红”。

中国队此次与柬埔寨、日本和菲律宾3队同在一组。由于中国是2018年亚足联U23男足锦标赛的东道主,因此此番出征预选赛的U22国青队并不担负预选赛出线的压力。

不过,这次预选赛依然是国青队员们非常好的一次锻炼机会。尤其是在本赛季中国足协出台联赛“U23新政”,给年轻队员创造更多正式比赛机会的情况下,本次比赛成为检验联赛新政效果的良好平台。

这支U22国青队由1995年龄段球员组成,并非参加2020年东京奥运会的适龄队伍。因此,曾有不少媒体和球迷担心,这支队伍又会成为“忽视”的一代。不过,在以里皮为首的意大利教练团队为中国足协提出的国字号球队发展规划中,U22国青队作为国足和国家二队的“后备军”,被赋予更多责任,也得到更多关注。

此外,本次预选赛也是这批球员了解对

手的好机会。据了解,出征此次比赛的日本国青队并未派出U22年龄段队伍,而是派出适龄2020年东京奥运会的1997年龄段国青队,为东京奥运会备战的目的非常明确。3年前在缅甸进行的U19男足亚青赛上,目前的这支U22国青队曾在小组赛首战2比1战胜日本队。

对于本次预选赛的目标,马达洛尼在赛前表示,希望利用预选赛帮助球队获得更多国际比赛经验,“我们期待通过这段时间的努力,帮助球队不断成长,到了明年1月份决赛阶段比赛时,我们能够成为主角。”

前国脚李彦在接受采访时认为,这批1995年龄段球员中,不少人将会是未来冲击2022年世界杯预选赛的主打球员,“无论是什么比赛都要全力以赴,通过大赛锻炼来提升实力和经验。”与此同时,李彦也坦承不能寄希望于联赛新政或是参加一两次大赛,就能为中国足球人才培养取得立竿见影的效果,“对于中国足协来说,在完成各级国字号队伍大赛任务的同时,更应具体筹划和完善青训体系,不断提升青训理念和质量,才能真正促进中国足球从量变到质变。”

7月18日,中国队球员王哲林(右)在比赛中进攻。

当日,在匈牙利布达佩斯进行的第17届国际泳联世界游泳锦标赛女子水球A组小组赛中,中国队以8比9负于加拿大队。

新华社记者 丁旭 摄

7月18日,中国队球员张婧(右)在比赛中进攻。

当日,在匈牙利布达佩斯进行的第17届国际泳联世界游泳锦标赛女子水球A组小组赛中,中国队以8比9负于加拿大队。

新华社记者 丁旭 摄

花游集体摘银 跳水失误丢金

游泳世锦赛中国队悲喜交加

据新华社布达佩斯7月18日电(记者季

张政 苏斌)本届国际泳联游泳世锦赛18日进行了花样游泳集体项目的首个决赛,中国姑娘展示出风采,蝉联技术自选银牌。因新人紧张失误,中国跳水队再次无缘男女混合全能金牌。

尽管布达佩斯当日正午的阳光有些刺眼,但几乎没有室外训练的中国花泳队队员依旧在城市公园的露天赛场上发挥出极高水准,最终以94.2165分收获银牌,落后冠军俄罗斯队1.7944分。日本队以93.1590分排

名第三。

虽然姑娘们的银牌算不上突破,但集训周就掌握全新成套动作并在世锦赛上完美展现,还是让集体项目教练王芳感叹:“她们真的非常优秀。”

队员呙俐也表示:“这套动作的难度不算小,配合刚开始的时候都会有些生疏,但是我们一直努力到比赛,已经发挥到了极致。”

而在3公里外的多瑙河游泳馆内,中国跳水队比较罕见地没能登上领奖台。因为第一次参加世界大赛的陈艺文出现较大失误,

此前女子1米板排名第四的陈艺文赛后说:“因为1米板遗憾比较大,连牌都没得到,这个比赛给自己压力比较大,希望可以拿一块奖牌,选的动作都是我们俩非常拿手的。”

说起自己出现重大失误的动作,陈艺文表示简直是“前所未有”。我出来比那么多年赛了,以及整个冬训,都没有这样水平的动作出现。自己给自己压力太大了,特别紧张,没有想好技术和节奏。”

上届世锦赛,中国队该项目收获铜牌。有记者问“梦之队”是否因此格外想要冲击这枚金牌,“肯定想冲击啊,每个项目都想。”18岁的陈艺文说,不过对她来说拿奖牌其次,最重要的是把自己的动作风格做出来。“但这次没有做到,失误太大了,自己也没想到。”

北京首钢男篮的历史可以追溯到1956年。从甲级联赛到CBA,首钢作为亲历者见证了历史,但真正在CBA历史上留下浓墨重彩的一笔还得从马布里加盟之后说起。2012年,马布里加盟首钢,当赛季,球队就首夺至尊鼎,成了CBA历史上第4支拥有总冠军的球队。此后几个赛季,马布里又帮助首钢夺得了2个总冠军。

然而,上赛季,莫里斯遭遇伤病,39岁的马布里独木难支,球队无缘季后赛。新一任管理层采取了彻底重建的思路,还想再战一季

8月20日,北京首钢篮球俱乐部(以下简称“北控”)正式对外宣布与斯蒂芬·马布里签约。CBA2017-2018赛季,马布里将与北控球员身份征战其职业生涯最后一个赛季。

作为CBA历史上迄今最成功的外援,马布里将最后的职业生涯留在了北京,喜爱马布里的北京球迷无疑是幸福的。但问题也随之而来,北京有两支球队——马布里的前东家北京首钢,马布里刚加盟的北控,北京球迷会支持哪一支球队?某网站的调查数据显示,85.9%的球迷支持北控,14.1%的球迷支持首钢。为何球迷一夜之间就倒戈了?

北京首钢男篮的历史可以追溯到1956年。从甲级联赛到CBA,首钢作为亲历者见证了历史,但真正在CBA历史上留下浓墨重彩的一笔还得从马布里加盟之后说起。2012年,马布里加盟首钢,当赛季,球队就首夺至尊鼎,成了CBA历史上第4支拥有总冠军的球队。此后几个赛季,马布里又帮助首钢夺得了2个总冠军。

如今,北京球迷对首钢的不满和对马布里的喜爱双重作用,瞬间将舆论中心引到了北控一边。在记者加入的北控媒体群中,报名参加马布里见面会的媒体空前增多,有记者呼吁北控主场奥体中心下赛季增加记者席位,甚至有人建议将北控的主场放在设施更好的国家体育馆,方便更多球迷观赛。可以预见,马布里搭配兰多夫和阿巴斯两位实力内线,北控有了更多挑战首钢的实力和人气。不甘于配角的北控正在向主角首钢发起冲击。

的马布里并不在首钢的计划之中。首钢选择不执行双方最后一年合同,并在15分钟的新闻发布会上将此事告知媒体。一石激起千层浪,大部分人觉得马布里应该终老首钢。

在相继与几支球队接洽后,马布里最终选择留在北京,加盟北控。“这是我的家。”马布里在题为《我回来了!我的第二故乡》的长文中说。与此同时,马布里也不忘为新东家站台:“我和队友们的努力会让你们愿意购买北控的球票,前来支持我和北控男篮,这会让我们成为北京的另一个焦点。”

北控的前身是重庆翱翔,后者组队时间不长,2014年才从NBL升入CBA。2015年,北控集团收购重庆翱翔,于是北京有了两支球队。初来乍到,北控在实力和人气方面自然无法与首钢比。近两个赛季,北控位列积分榜下游,现场观赛的北京球迷也并不多。

如今,北京球迷对首钢的不满和对马布里的喜爱双重作用,瞬间将舆论中心引到了北控一边。在记者加入的北控媒体群中,报名参加马布里见面会的媒体空前增多,有记者呼吁北控主场奥体中心下赛季增加记者席位,甚至有人建议将北控的主场放在设施更好的国家体育馆,方便更多球迷观赛。可以预见,马布里搭配兰多夫和阿巴斯两位实力内线,北控有了更多挑战首钢的实力和人气。不甘于配角的北控正在向主角首钢发起冲击。

女子水球中国负加拿大

7月18日,中国队球员张婧(右)在比赛中进攻。

当日,在匈牙利布达佩斯进行的第17届国际泳联世界游泳锦标赛女子水球A组小组赛中,中国队以8比9负于加拿大队。

新华社记者 丁旭 摄

7月18日,中国队球员王哲林(右)在比赛中进攻。

当日,在匈牙利布达佩斯进行的第17届国际泳联世界游泳锦标赛女子水球A组小组赛中,中国队以8比9负于加拿大队。

新华社记者 丁旭 摄

今年上半年,1662名阿富汗平民死于暴力冲突和袭击,创下有记录以来的新高——

喀布尔烈日下的挣扎

的安全形势,喀布尔大学教授赛义德·马苏德对新华社记者这样说。

“今天、明天或者后天,我也可能被杀——可能在开车的时候,可能在步行的时候,可能在学校里。这是一个充满危险的国家,但是我依然在这里生活。为什么?我不知道,可能我也已经陷入疯狂。”

在接受记者采访后不久,马苏德的女儿在自家附近“意外”坠楼身亡,直至今日,警方的调查依然一无所获。

本月17日,联合国阿富汗援助团发布报告说,今年上半年,1662名阿富汗平民死于暴力冲突和袭击,创下有记录以来的新高,另有3581人受伤。

联合国人权事务高级专员扎伊德·侯赛因指出,这一数据并不足以反映阿富汗民众所承受的痛苦,他们不仅经历失去亲人的痛苦,还饱受死亡威胁的折磨。

在阿富汗前总统哈米德·卡尔扎伊看来,导致阿富汗安全形势持续恶化的“最主要原因是美国”,“美国以保障阿富汗安全,打击恐怖主义的名义来到阿富汗,却并没有专注于应该做的事情。”

“它的议程不是阿富汗稳定,如果是,阿富汗应该已经稳定下来;它的议程不是打击极端主义,如果是,15年的战争,我们早就应该更加安全,阿富汗的极端主义势力应该更少。”卡尔扎伊说。(新华社喀布尔7月19日电)

对立加剧,委内瑞拉危机升级

毕振山

委内瑞拉国内危机近日升级。委内瑞拉反对党联盟通过“全民公投”和“零点”计划向政府施压,试图阻止制宪大会进程。几乎同时,美国也威胁将对委政府实施制裁。面对“内外夹击”,委政府仍然坚持称会如期于7月30日举行制宪大会选举。随着选举日期临近,委国内紧张局势预计仍将持续。

7月16日,委内瑞拉反对党联盟就是否支持委总统马杜罗提出的制宪大会等问题举行“全民公投”,称多数投票者不支持为重新制定宪法举行制宪大会。17日,反对党联盟宣布启动旨在向政府施压的“零点”行动计划,内容包括重新任命最高法院大法官、举行24小时大罢工等。

在反对派向政府施压的同时,美国也向委政府发难。美国总统特朗普7月1日在一份声明中说,美国不会对局势恶化坐视不管,如果马杜罗政府7月30日举行制宪大会选举,美国将对委采取“强硬且迅速的经济措施”。据外媒报道称,美国是委内瑞拉最大的出口目的国,委内瑞拉大约一半的石油出口到美国。

面对反对派和美国的“内外夹击”,马杜罗政府的态度非常强硬。马杜罗政府早就表示不承认“公投”结果,并组织了大规模制宪大会模拟选举予以回应。马杜罗还

呼吁反对派重回对话。对于美国的威胁,马杜罗18日紧急召开国家安全委员会会议,他在会议上表示美国“并不是委内瑞拉的老板”。委内瑞拉外交部长蒙卡达也表示,制宪大会选举将如期举行。蒙卡达指责美国是委内瑞拉近4个月来暴力事件的“幕后黑手”。他还说,马杜罗已经下令“深度”研究,重新考虑委美外交关系。

自从委内瑞拉反对派2015年底赢得议会选举后,委内瑞拉的“府院之争”一直持续到现在。反对派利用委国内的经济危机,希望通过公投等方式推翻马杜罗政府。马杜罗政府则利用最高法院的掌控制约反对派的“倒马”行动。今年5月1日,马杜罗宣布启动制宪大会重新制定宪法,并定于7月30日举行制宪大会代表选举。如果制宪大会最终成立,那么反对派控制的议会就将被架空,马杜罗就将彻底摆脱被动局面。

在分析人士看来,随着制宪大会选举日期临近,反对派必然发起更大规模的反对行动,美国也会联合其他国家和国际组织向马杜罗政府施压。马杜罗能否顶住压力,最主要的还是要看其能否处理好国内的经济危机,缓解民众的不满。不过即使制宪大会成立,反对派预计也不会轻易妥协,“府院之争”恐怕仍将会持续。

国际随笔

联合国纪念曼德拉国际日

7月18日,在位于纽约的联合国总部,一名与会者在曼德拉国际日纪念活动上翻看曼德拉的照片。

第71届联大18日举行“纳尔逊·曼德拉国际日”纪念大会。

新华社记者 李木子 摄



斯坦科维奇杯:中国不敌克罗地亚

7月19日,中国球员王哲林(右)在比赛中。当日,深圳举行的2017年斯坦科维奇杯洲际篮球赛中,中国男篮红队以71比81不敌克罗地亚队。新华社记者 毛思倩 摄

整合

奥林匹克公园力推冰雪产业

本报讯 以“携手京津冀,共赴冬奥会”为主题的2017年北京奥林匹克公园新项目推介会日前在京举行。来自京津冀体育、文化、会展和商务领域的近百家企业在景观大道纷纷亮相。

此次推介会由北京奥林匹克公园管理委员会主办,旨在搭建一个京津冀体育企业互助互惠的平台,为办好2022年冬奥会不断积蓄能量。此次推介会与冰雪有关的参展商占据相当比例,奥森公园“尖峰旱雪四季滑雪场”“冰世界”项目、“水立方”努力构建冰水